
Pozdravljeni starši in prvošolarji /ke ! 

Spet je pred nami teden učenja na daljavo in z njim nove naloge. Pozorno sledite 

navodilom, želiva vam veliko uspeha pri reševanju nalog. 

                                                                                                            Učiteljica Nives, Andreja 

  

PONEDELJEK – 30. 3. 2020 

SLOVENŠČINA – MALI VIRUS KORONA  - PRILOGA 

Poslušanje pravljice. Ilustriraj, kar ti je bilo v pravljici najbolj všeč. 

 

MATEMATIKA – SEŠTEVAM IN ODŠTEVAM 

V karo zvezek piši števila in račune, narekujejo naj ti jih starši. 

 

    VAJA 

4  7  2  5 10  6  1  9  3  8 - MED ŠTEVILI PUSTI PRAZEN  KVADRATEK. 

Račune najprej napiši po nareku in nato izračunaj. Ko končaš jih naglas preberi. VSAKO 

ŠTEVILO PIŠI V SVOJ KVADRATEK, PRAV TAKO ZNAK + IN -, ŠTEVILA PIŠI 

NATANČNO.  

3 + 2 =                  7 + 3 = 

9 – 4 =                   6 + 2 = 

8 – 8 =                   1 + 9 = 

5 + 0 =                  10 – 6 = 

V DZ na strani 62 si oglej zgornji dve sliki – opazuj in povej. Pri vsaki nalogi se pogovori s 

starši. Nato samostojno reši naloge v DZ na strani 62 ( spodnja naloga ). 

 

SPOZNAVANJE OKOLJA – KAKO RASTE FIŽOL 

Prosi starše, da ti pokažejo semena fižola. Dobro si jih oglej. 

 Kakšne barve so, kakšne oblike, kaj vidiš na sredini semen? 

Seme fižola nariši v zvezek jabolko.   

POSKUS – Potrebuješ seme fižola, nekaj zemlje in manjši lonček. 

Posadi nekaj semen fižola v lonček. Lonček daj na okensko polico. Vsak dan opazuj, kaj se 

dogaja. Opazuj rast rastline. Ne pozabi semena tudi zaliti. Kdaj bo rastlina vzklila iz zemlje? 

Opazuj! 

 

 



 

GLASBENA UMETNOST – POSLUŠAMO, POJEMO 

Na spletnem brezplačnem portalu www.Lilibi.si pod zavihkom ŠOLSKA ULICA 1-2 

glasbena umetnost Pesmice 1 poslušaj pesmice, ki smo se jih naučili skupaj. Zapoj jih 

staršem. Zapoj še pesmico Potoček. 

 

TOREK -31. 3. 

 

LIKOVNA UMETNOST – CVETOČE DREVO 

Naslikaj cvetoče drevo na list, risalni list… OBRIŠI IN POBARVAJ ROKO Z BARVICAMI, 

VOŠČENKAMI, VODENIMI BARVICAMI, KAR IMAŠ DOMA. NALEPI CVETOVE IZ 

SERVETKOV, OBLIKUJ KROGLICE IN JIH NALEPI. 

 

 

SLOVENŠČINA – OGLAŠANJE DOMAČIH ŽIVALI 

 

DZ stran 33. Preberi naslov. Poimenuj živali, ki so naslikane in povej, kako se oglašajo. 

Vsaki živalici določi začetni in končni glas. 

Če si nalogo uspešno opravil, vzemi svinčnik in obkroži sličice -  živali, ki imajo: 

1. začetni  glas M,  končni glas A, 

2. začetni  glas K,  končni glas A, 

3. začetni  glas R,  končni glas  A, 



4. začetni  glas P,  končni glas  N, 

5. začetni  glas K,  končni glas  Š. 

V črtan zvezek poskušaj napisati imena nekaj  domačih živali  ( lahko ti pomagajo starši). PIŠI ČEZ DVE 
VRSTI. 

 

ŠPORT – PODAJANJE ŽOGE Z OBEMA ROKAMA 
 

Počasen tek, ki postopoma prehaja v hitrejšega.  

Hoja in dihalne vaje, nato zopet tek s pospeševanjem. 

Poigravanje z žogo: 

- meči žogo v zrak in jo ulovi,  

- poklekni, vrzi žogo v zrak, hitro vstani in ujemi žogo; 

- vrzi žogo, naredi pol obrata, ujemi žogo; 

- vrzi žogo, ploskni, ujemi žogo; poskusi ploskniti večkrat – dvakrat, trikrat …; 

- vrzi žogo, pusti, da žoga pade na tla, ko se odbije, jo ujemi; 

- enako kot zgoraj, pri tem še ploskni ali naredi obrat; 

- vrzi in ujemi žogo, pri tem pa hodi na mestu, teci na mestu, skači na mestu; 

- vrzi in ujemi žogo med počasno hojo, hitrejšo hojo, tekom … 

 

                           MALI VIRUS KORONA     ELVISA VUKALIČ 

 NEKOČ JE ŽIVEL MALI VIRUS Z IMENOM KORONA. NJEGOVA ŽELJA JE BILA, 

DA BI SE LAHKO NASELIL PRI VSEH LJUDEH. IMEL JE PRAV POSEBNO 

ČUDEŽNO MOČ. SPREMENIL SE JE V ZELO MAJHNEGA, DA GA NIHČE NE BI 

OPAZIL. SAMO OBČUTILI SMO GA LAHKO. TAKRAT, KO SE JE NASELIL V NAŠE 

TELO, SMO DOBILI VROČINO, KAŠLJALI SMO IN SMRKALI. KER SE JE VIRUS 

ZELO HITRO ŠIRIL IN JE ZBOLELO VELIKO LJUDI, JE PRIŠLA DOBRA VILA IN SE 

ODLOČILA, DA BO POSTAVILA PRAVILA. VEDELA JE, DA VIRUS NI ZLOBEN, 

AMPAK JE BILO NAROBE LE TO, DA GA NIHČE NI NAUČIL, KAKO BI LAHKO 

DRUGAČE RAVNAL. VIRUS SO NAUČILI, DA SE MORA NASELITI V LJUDI IN 

STAREJŠE POSLATI TUDI V BOLNIŠNICO. VILA JE POKLICALA VSE OTROKE 

SVETA IN JIH SEZNANILA S SVOJO ODLOČITVIJO. KLJUB TEMU, DA SO BILI 

OTROCI MALO PRESTRAŠENI, SO SE ODLOČILI, DA BODO PRISLUHNILI DOBRI 

VILI, KI JIM JE DEJALA: »DRAGI OTROCI, POSTAVILA BOM PRAVILA, KATERA 

BOSTE MORALI UPOŠTEVATI. NAUČILA VAS BOM, KAKO SI PRAVILNO 



UMIVATE ROKE IN KAKO ZELO JE POMEMBNO, DA KAŠLJATE V ROKAV IN NE 

V ROKE. S ČAROBNO PALICO BOM ZAPRLA TUDI VSE ŠOLE IN VRTCE.« OTROCI 

SO BILI ZELO ŽALOSTNI, SAJ SE SEDAJ NE BODO MOGLI DRUŽITI S PRIJATELJI. 

KAR NAENKRAT BODO MORALI BITI VEČINO ČASA DOMA. POTEM JE IZ 

SKUPINE OTROK IZSTOPIL MALI FANTEK, KI SICER VSEGA NI DOBRO 

RAZUMEL, A ZAČUTIL JE, DA LAHKO DOBRI VILI ZAUPA. BIL JE TAKO 

POGUMEN, DA JE STOPIL PRED OTROKE IN JIM OBLJUBIL, DA SE BODO ZELO 

KMALU ZOPET SKUPAJ IGRALI. DRUG DRUGEMU SO OBLJUBILI, DA BODO 

UPOŠTEVALI NAVODILA VILE IN STARŠEV. TAKRAT JE OBLJUBA DOBILA 

ČUDEŽNO MOČ. OTROCI SO OSTALI DOMA IN POČELI OGROMNO ZANIMIVIH 

STVARI. IMELI SO MOŽNOST KUHATI Z MAMO, ZLAGALI SO KOCKE Z OČKOM 

IN SE UČILI NA DALJAVO. PRAV VSE, KAR SO POČELI, JE BILO ZELO ZABAVNO. 

NJIHOVA UČITELJICA SE JE ŽE ZBALA, DA JIM BO DOMA TAKO VŠEČ, DA 

POTEM NE BODO HOTELI NAZAJ V ŠOLO. A KO JE MINILO NEKAJ ČASA, SO SE 

OTROCI VRNILI V ŠOLE IN VRTCE. VESELI SO BILI DRUG DRUGEGA IN HKRATI 

SO BILI ZELO PONOSNI NASE, KER SO TUDI ONI PRIPOMOGLI K TEMU, DA SE JE 

VIRUS POSLOVIL IN DA SE NI NASELIL PRAV PRI VSEH. V TEM ČASU SO SE 

NAUČILI, DA JE SKRB ZA ČISTOČO ROK ZELO POMEMBNA, DA SE KAŠLJA V 

ROKAV IN DA JE ZELO POMEMBNO OSTATI DOMA, KO ZBOLIŠ. PRAV POSEBNA 

UGOTOVITEV PA JE BILA, DA SO STAREJŠI LJUDJE BOLJ RANLJIVI IN DA JE ŠE 

POSEBEJ POMEMBNO, DA POSKRBIMO ZA NJIH. VEDELI SO, DA BODO 

NASLEDNJIČ POMAGALI STAREJŠI SOSEDI NESTI VREČKE IZ TRGOVINE. KO 

BODO NA AVTOBUSU SREČALI STAREJŠE LJUDI, JIM BODO ODSTOPILI SEDEŽ. 

NAJBOLJ PA SO OBČUTILI, KAKO ZELO SO POGREŠALI PRIJATELJE. OTROCI SO 

SE ODLOČILI, DA BODO V PRIHODNJE ZELO PAZILI DRUG NA DRUGEGA. 

POGREŠALI PA SO TUDI UČITELJE IN JIM BILI HVALEŽNI, DA IMAJO MOŽNOST 

HODITI V ŠOLO. DOBRA VILA JE VES ČAS OPAZOVALA OTROKE IN BILA 

NEIZMERNO HVALEŽNA. VZELA JE ČAROBNO PALČKO IN ZA VEDNO 

ZAČARALA KORONA VIRUS V ZELO PRIJAZNEGA METULJA, KI BO ODSLEJ 

ZABAVAL OTROKE NA TRAVNIKIH.  

                                                                           Za interno uporabo zbrala in priredila Nina Brglez 

 

 


